A

CARPMA iSLEMI ALISTIRMA VE PROBLEMLERI J

Asagidaki alistirmalart yapiniz Asagidaki alistirmalart yapiniz
Zden baslayarak 20’5e kadar 2ser ritmik 3'ten baslayarak 30a kadar 3er ritmik sayma
sayma yapalim. yapalim
2 6 10 14 18 3 9 15 21 27
10 3 21 30
6 10 18 15
10 30
2 nn 2kt 4 eder. Z2x7 =4 3 Un 4 kati 12 eder. 3 x4 = ..
2 nin 4 kat ... eder. 2 x4 = 3 Un 5 kati ... eder. 3x5=..
2 nin 3 kati . eder. 72 x3 =.. 3 Un 2 kati ... eder. 3x2=..
2 nin 6 kati v, eder. 2 x6 = .. 3 un 7 kati o eder. 3 x 7=
2 nin 5 katl . eder. 72 x5 =.. 3 Un 6 kat eder. 3x6 =..
4 N\ 4 N\
Problem: Sin 3 kati kac eder? Problem: 3in 4 kati kac eder?
Cevap : 5 x 3 =15 eder T
- J N J
4 N\ 4 N\
Problem: #in 2 kati kac eder? Problem: 8nin 2 kati kac eder?
Cevap o CeVOP & e
- J N J
4 N\ 4 N\
Problem: 4" Gn 5 kati kac eder? Problem: 4 tn 4 kat kac eder?
CVOP & s -
- J N J
4 N 4 N\
Problem: 2nin 9 kati kac eder? Problem: 2nin 6 kati kac eder?
T e -
- J N J
Problem: 3'un 3 kati kac eder? Problem: Sin 6 kati kac eder?
T CVAP & s




